Programozas |. gyakorlat

Fuggvények



I Feladat

» [rj figgvényt, amely dsszead két szamot, és
I visszatér az eredmennyel!



I Megoldas

#include <stdio.h>

I int osszead(int a, int b) {
return a + b:

}

int main() {
int f =
int b =
int c =
printf("
printf ("

return 0;

o\° o\° O (@) -b

’szead(f, b):
d\n", c);
d\n", osszead(l, 2)):



Stack (verem)

#include <stdio.h>

int main() {
int a =2, b =5;
return 0;

}




Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {
int 1 = 0;
L = pl + p2;
pl = 10;
printf("%sd\n", 1);
}

int main() {
visszatérési cim int a = 2, b = 5;

b=5 fv(a, b); <um

return 0;
a=2

}




Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {
int 1L = 0;
L = pl + p2;
pl = 10;
printf("%sd\n", 1);
}

2
5 int main() {
=2’b=5;

b=5 fv(a, b); {um

visszatérési cim int a

return 0;

a=?2 )




Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) { ¢==

int 1 = 0;
L = pl + p2;
pl = 10;
printf("%sd\n", 1);
}
pl =2
p2 =5 int main() {
visszatérési cim int a = 2, b = 5;
b=5 fv(a, b);
return 0O;

a=?2

}



Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {
int 1 = 0; -
L = pl + p2;
pl = 10;
printf("%sd\n", 1);

}

int main() {
visszatérési cim int a = 2, b =5;
_ fv(a, b);
b=35
return 0;
a=2

}




Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {
int 1 = 0;
L = pl + p2; T
pl = 10;
printf("%sd\n", 1);

}

int main() {
visszatérési cim int a = 2, b =5;
_ fv(a, b);
b=25
return 0;
a=2

}




Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {

int 1 = 0;
L = pl + p2;
pl = 10; -
printf("%sd\n", 1);

1=7 }

pl =10

p2 =5 int main() {

visszatérési cim int a = 2, b = 5;

b=5 fv(a, b);

return 0O;

a=?2

}



Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {

int 1 = 0;
L = pl + p2;
pl = 10;
printf("%sd\n", 1) ; (e

1=7 }

pl =10

p2 =5 int main() {

visszatérési cim int a = 2, b = 5;

b=5 fv(a, b);

return 0;

a=?2

}



Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {
int 1 = 0;
L = pl + p2;
pl = 10;
printf("%sd\n", 1);

}

int main() {
visszatérési cim int a = 2, b =5;
_ fv(a, b);
b=35
return 0;
a=2

}




Stack (verem)

#include <stdio.h>

void fv(int pl, int p2) {
int 1 = 0;
L = pl + p2;
pl = 10;
printf("%sd\n", 1);
}

int main() {
int a =2, b = 5;
fv(a, b);

return 0; -
}




I Feladat
Mit fog kiirni a program??
I #include <stdio.h>
void fv() {
int a = 0;
printf("%d\n", a++);
}
int main() {
fv();
fv();
return 0O;

}



I Feladat

Mit fog kiirni a program??
I #include <stdio.h>
void fv() {
static int a = 0;
printf("sd\n", a++);

}

int main() {
fv();
fv();

return 0;

}



I Feladat

meg ket double tipusu fuggvenyt, es a ket

» [rj programot, amely a main-en kivUl tartalmaz
I fuggveny egymast meghivja!



I Megoldas

« Mi a baj? #include <stdio.h>

double f1l() {
printf("fl\n");
return f2();

}

double f2() {
printf("f2\n");
return f1();

}

int main() {
1();
return 0;

}



Megoldas

#include <stdio.h>

double f2();

double f1l() {
printf("fl\n");
return f2();

}

double f2() {
printf("f2\n");
return f1();

}

int main() {
f1();
return 0;

}



Nagyobb feladat

* Az el0z0 6ran megirt tomb feltoltes, kiiras,
kereses, minimumkeresés és rendezeés
algoritmusokat ird meg mindegyiket kulon
fuggvenyben!

* A main fuggvenybol hivd is meg ezen
fuggvenyeket.
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